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ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИТЕ ОЛИТОРИ 
ДО АКЦИОНЕРИТЕ 
НА "СЛЪНЦЕ СТАРА ЗАГОРА-ТАБАК" АД 

Доклад върху финансовия отчет 

Извършихме одит на приложения финансов отчет на "СЛЪНЦЕ СТАРА ЗАГОРА-ТАБАК" АД 
/Дружеството/, включващ отчет за финансовото състояние към 31 декември 2009 година и отчет 
за всеобхватния доход, отчет за промените в собствения капитал, отчет за паричните потоци за 
годината, завършваща на тази дата, както и обобщеното оповестяване на съществените счетоводни 
политики и другите пояснителни приложения. 

Финансовият отчет за годината, завършваща към 31 декември 2009 година, е изготвен в 
съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане. 

Отговорност на ръководството за финансовия отчет 

Отговорността за изготвянето и достоверното представяне на този финансов отчет в съответствие 
с Международните стандарти за финансово отчитане се носи от ръководството. Тази отговорност 
включва: разработване, внедряване и поддържане на система за вътрешен контрол, свързана с 
изготвянето и достоверното представяне на финансови отчети, които да не съдържат съществени 
неточности, отклонения и несъответствия, независимо дали те се дължат на измама или на грешка; 
подбор и приложение на подходящи счетоводни политики; и изготвяне на приблизителни 
счетоводни оценки, които да са разумни при конкретните обстоятелства. 

Отговорност на одитора 

Нашата отговорност се свежда до изразяване на одиторско мнение върху този финансов отчет, 
основаващо се на извършения от нас одит. 

С изключение на посоченото в следващия параграф позиция 1 нашият одит бе проведен в 
съответствие с професионалните изисквания на Международните одиторски стандарти. Тези 
стандарти налагат спазване на етичните изисквания, както и одитът да бъде планиран и проведен 
така, че ние да се убедим в разумна степен на сигурност доколко финансовият отчет не съдържа 
съществени неточности,отклонения и несъответствия. Одитът включва изпълнението на 
процедури с цел получаване на одиторски доказателства относно сумите и оповестяванията, 
представени във финансовия отчет. Избраните процедури зависят от преценката на одитора, 
включително оценката на рисковете от съществени неточности, отклонения и несъответствия във 
финансовия отчет, независимо дали те се дължат на измама или на грешка. При извършването на 
тези оценки на риска одиторът взема под внимание системата за вътрешен контрол, свързана с 
изготвянето и достоверното представяне на финансовия отчет от страна на предприятието, за да 
разработи одиторски процедури, които са подходящи при тези обстоятелства, но не с цел 
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изразяване на мнение относно ефективността на системата за вътрешен контрол на 
предприятието. Одитът също така включва оценка на уместността на прилаганите счетоводни 
политики и разумността на приблизителните счетоводни оценки, направени от ръководството, 
както и оценка на цялостното представяне във финансовия отчет. 

Считаме, че извършеният от нас одит предоставя достатъчна и подходяща база за изразеното 
от нас одиторско мнение. 

Основание за квалифицирано мнение 

1. Представените във финансовия отчет имоти, машини и съоръжения включват 
неизползвани в дейността на дружеството активи с балансова стойност 1 253 х.лв. 
(2008година: 1 314 х.лв.). Прегледът за обезценка на имотите, машините и съоръженията 
извършен от Дружеството към датата на отчета не показва обезценка на стойността им. 
Ние не успяхме да се убедим с достатъчна сигурност, че дружеството няма да понесе загуби 
от тези активи. 

2. През 2008 година Дружеството прекъсва производство след прекратяване на лицензионни 
договори за марки цигари и стартира производство едва в края на годината с договори за 
лиценз на нови марки цигари. Не са извършвани обзценки на материални запаси към 
31.12.2008г. През 2009 година са обезценени и бракувани спомагателни материали 102 
х.лв., други материали 5х.лв и резервни части 10 х.лв. с което е надценена загубата за 
текущия период и надценена печалбата за 2008г. 

Мнение 

В резултат на това удостоверяваме, че с изключение на ефекта от корекциите от посоченото в 
основанието за квалифицирано мнение позиция 2 , и от корекциите ако такива съществуват или 
биха могли да бъдат определени за необходими, в случай че ние бяхме в състояние да се убедим в 
разумна степен на сигурност относно ефектите от посоченото в позиция 1, финансовият отчет 
представя достоверно, във всички съществени аспекти, финансовото състояние на "СЛЪНЦЕ 
СТАРА ЗАГОРА - ТАБАК" АД към 31 декември 2009 година, както и финансовите резултати от 
дейността и паричните потоци за годината, завършваща тогава, в съответствие с Международните 
стандарти за финансово отчитане. 

Без да изразяваме резерви обръщаме внимание на: 

Оповестеното в Приложение № 31 Събития след датата на отчета за финансовото състояние. 
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До кла А върху други правни и регулаторни изисквания 

Ръководството също така носи отговорност за изготвянето на годишен доклад за дейността в 

съответствие с изискванията на Закона за счетоводството. 

Законът за счетоводството изисква от нас да изразим мнение относно съответствието между 

годишния доклад за дейността на Дружеството и годишния финансов отчет за същия отчетен 

период. 

По наше мнение, годишният доклад за дейността е изготвен в съответствие с приложения годишен 

финансов отчет на Дружеството към 31 декември 2009 година. 

Специализирано одиторско предприятие 

„ЕЙЧ ЕЛ БИ БЪЛГАРИЯ" ООД 

Представляващ СОП: 

Златка Колева 

Регистриран одитор отговорен за одита 

Златка Колева 

Регистриран одитор отговорен за одита: 

Калин Апостолов 

29.03.2010 година 


